

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

13513 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA). Objeto: Suministro de mascarillas FFP3. Expediente: Covid18.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de formalización publicado en el BOE n.º 120 de 30 de abril de 2020.

Apartado 12.3 "Dirección", donde dice: "Dirección desconocida"; debe decir: "23-31 Cheung Lee Street, Chaiwan - RM 1607 Trend Centre".

Apartado 12.4 "Localidad", donde dice: "Dirección desconocida"; debe decir: "Hong Kong".

Apartado 12.7 "País", donde dice: "España"; debe decir: "China".

Madrid, 4 de mayo de 2020.- Director del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Alfonso María Jiménez Palacios.

ID: A200017443-1